



Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.5613.3.13>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:5483804D-15B0-4750-B57C-AD1A24579374>

**ARTEM Y. SINEV, IVAN A. DADYKIN, WAHIDAH A.D. UMI & FATIMAH
M. YUSOFF (2025) New data on Cladocera (Crustacea: Branchiopoda) of
Peninsular Malaysia. *Zootaxa*, 5604 (3): 255–284.**

On page 257, the heading ‘Family DDaphniidae’ contains an extra ‘D’ and should be corrected to ‘Family Daphniidae’.